3L KRiSTAL !API PRDBLEHLERI _
301.Hacim merkezli kibik kafese (hmk) sahip demirin kafel i
sabiti 2. 866 AC dlr. Fe'in 8zgll ag:.rl:.g:uu. hulun.

cozlim 3 . .
-2
Glmk} Fe'tn 5ll‘ln\ ffucrcsmnanllq( P,!:?”, a=2,86yi0"em .
] 24 55,65 b _
Fe tn Ozqiul agrhfe d- ? ;(2 L 2,9 qr/a-?:. |
7 86 qvlem’.

eneyrel 5z ul a3 crh i (+oblod
| &::‘:F‘ fusur z.uchsg md.gen OZSHI:I;QJF’IQ{, daha azdtr-

ev merkezli kiibik kafesinin (vmk) kafes sahiti

302.Altinan yiz
Altainin &zgill ag:.rl:.q:.m. hesaplay:.n.

4.078 ho dir.

.coztm ¢

g

~ Albian {umk) bivim hucrr_rmde_f(abm vasdu . a-wo?suo Bem.

Ly 197

Gegil agutic d= o Sy ~ =

303 Haqzaqona]. s:.k duzene (hsd& sahip cinkonun birim hﬂcresi-
nin taban kenari a=2.665 A®, viiksekliai c=4.94 A° diir.

- Cinkonun dzgiil agar 11y ini bulun.

= 1937 gr/em’

Cézlim : : -
Biy Zn (hsd) bmm hucnrmdt L’ atomlann Sayist:
Kiselerde . AvE= 2
Tabanlarda - 2¥% = 1

HNacim vednde: Thm

B:‘m‘ﬁ hicre haem'’ V= _319'_3,

3% (gsssjl(qsw - 5/ _‘gz
= 9(y/0 Cm

Szaul ag . 6x653%
Ozgul aawhk & D R AL 718 Yl
Gercek AR éz,gu‘ agwhge mtfpdnn} s F,19 Qrofem3

R,

;'un Bzqiil a¥irliga 1155 gr/em> tfr. a)ca'un birim |
]ao'yutunu bulun, h) Bir Ca atomumm varxenpmx ‘hesnula-—

an".-, e A"
2. V3.557 - 4ssA aﬁmw&uﬂ
7Ebbdwh R=1,969 A°

;#.'I «(0

—-r‘l—

kﬂbﬂ: birim hucresindé 4 Na ve 4 C1 atomu bulunur.
atomsal agirliklari sirasi ile 29.99 ve 35.45
yaraigaplara 0.97 ve 1.81 A° atr. Nacl dn yoéh.m-

NaCl. birim f'wcrc_ bvyuiu a-?-(ﬂd: +Rw)

A= a_(c,a|+ 09%) = 5,56 A°

q(zg.ﬂ‘nif‘n] _ 223 qr{“',

D;_,{.f a‘g:rhlk Ws G g

2- el

cliibik bir:l.m hiicresinde 40° -ve 4 Mg - iyonlan. Vb\.{lu-

) in Bzgil ajirlidi 3.65 gr/cm olduﬁuna g&re ‘birim
hiilcrenin bir kenarlnl hesaplayin.

in atamsal dolgu faktSrinti (ADF) -bulun.

'4r. 4031

4 ol fz'(.!l-ﬁb) , Sy
_‘D tn Dsgulag:rhgn. d= at= X

' ASqa
ad= 13,6v/0 a\? =36 A bm‘m haaee bagafq o A
irim ﬁucraddq ql-anl'urm -Asplmy, haemi, s
V= b -‘q'( +R)= 467r(a.6s+m’) =503 A
Blvim hiicve hacmi V=a'= 73¢;A’ S
Atdvmsal Chdﬁ“'{hkiv'" ":!; L ST . gi




'301.Rrumun kﬂbik birim hﬁcresinin bir kenari 2.8844 A® ve Yzgiil
agirlig:r 7.19 gr/cm3 tir. Kromun (hmk) veya (ymk) kafes ya—

pisina mi sahip oldudunu santayzn.
Coztim .?_ i . i
| Ce'dn Umk} Old“ﬁu‘m—““wm ozgul agirlig d= Rﬁf%mﬂ

d = %22 grfem® elde ediliv. Tablodan Gercek kromun Gagii] agirlip:
L0 :?r.fm‘ Em sonu géve Gr'um t.{eywn (hmt] olmah .

308 Holihdenin Bzglil agairlaga 10 B qr/cm ve_atom- yarlca91 1 37.

A~ ve atomsal afjirlidy 95.94 gr. a) 1 mm3 te kag Mo atomu
- vardar?, b) Mo'in atomsal dolgu faktérﬂnﬂ bulun, c) Mo ne
tiir kﬂbik kafese sahiptir? fidra

C8ziim #

41 T e Mo b et s ,;: 3%t
] 4 mm® Mo icindeki atomiarin it = !‘.-;9'! »S 63%10 Wl

-b) ADF = Wy 4ZR° = 6,3.40. 7 (13320 = =068
C) ("rmk]b\fay\ﬂtpmm ﬁDF-—DﬁB Mgw&”#d’lmymhdxr

309. Indinvumun tetragonal birim hﬂcresinin taban kenarai
 a=3.25 A° ve yﬂksekl%gi c=4.946 AC diir. In'un 8zgiil
agirligr 7.236 gr/cm”, atomsal- aQ1r11Q1 114 82 gr ve

atom yarigap: 1.625 ad aur. i

a) Bir-bi:im hiicrede kag¢- atom vardxr?
b) htomsal dolgu faktdrii nekadardmr?
Cozlim :
a) Tefmso:ml birim hiiere. kare ‘*ubnnb dik prizmadir ﬁacme Ve Oic
T birim hiicre haem V= (3,25)7(4,3%¢) = 52‘“‘ =522w/8
bagil agidge d= %khvzsem-’mws’
RBu sonuca gére birim hicrede 2 adm' ba,mw T

b) Atomsal dolgu faktéri :
i sl S

2w (4622

anganin kilbik birim hilcresinin bir kenari 3.68 A°, atom—
agirligy 54.94 r, atom yaragapi 1.12 AC ve 5=gﬁ1 1
gmrl;g; 7.26 gr/cm® dir.

QQMn in birim hﬂcresinde kag atom vardir?
)JMn in ADF' iindl hesaplavin.

"

dL veses e ik
o= 45 5,682 126”,;—-;&#!

M n hlnm ‘tucrccundf_ Y atom bulun dugu Soy!mebrhr

Atoonsal dolgu faltrii, ADF- 4 M3 _ 47

3 (3,68)3
| diisolin
By atomsal dolgu fukﬁm. ba mgh{ tgin ol dukca -Jm‘;y

'Qg.vqehi't Mn ‘i lenfes yapist kesin ohzmi bilin

Mn tn ozgul ag:rhgc

kafesinde karbon igeren demir hizlai sofutulursa
5;) hacim merkezli tetragonal (hmt) yapiya déniiglir.
) Fe'in kafes sabiti alsa 566 A, (hmt) Fe in kafes
»itleri a,=2.856 A (taban kenari) ve c=2.907 AC diir.
tenzitik dﬁnusmede oluaan hacim degisme oranlnz

nk)Fe' in birim hiic resinde § atorm Vardw vf.-lriam".:"lk._q;..
fnmum_ diigen haum: %= Vify = a3 .

FL (P hmm hucresinde 2 o aomu varduw, haem, 1{5 d,(.
'.a.ﬁ?munn duisen, haam W =Vifa =085/ -

Fe'un haly soguma_siresinde thmb)le dm«cudwn ohnm,r
E_‘M-— .____. Y I

d."‘ﬁ( al
= aasg By Sovwca gsre (ymk) ¥or
5,4 ovannds artar.

Igrfcﬂgﬁabdlf_



. Bir (hmk) kristalinde [100], [110] ve [1117 .
. wve atomlarain ye;ler;nltianrétlayin._ [ ] dOng

| V . e
o dBGeRIR e R SR 1 N

B A CE—- \[’moj
g o ol Wmﬂ

3ir (ymk) kristalde [110], [102] ve [T11] dogrultu:
ve atomlarin ye:_:-lerixE.l ig;rcgtlegrin._ [ ] ehbal “m

@zum_ z g | : : i
EP—@*EFO] i

312. NiO in kafes yapisi NaCl'e benzerdir. Ni ve O ‘nin atom-
sal afirliklari sirasi ile 58.71 ve 16 gr.drr. iyon ya-

" raigaplari 0.69 ve 1.4 A® dir. a) NiO in kafes sabitini
bulun, b) NiO in &zgil adirligini bulun.

il cﬂzﬁm i : fhea
o.):- Mo ‘i kafes sag,'ﬁ',_n;-:-z_(gw .‘.g u")=7-(q6! +14) = i’e‘f—..B-A
B) ' ézgh‘l agulik, '-d_= 4(s6H+16) _

= 6 B2 Yfem’
'_Af(‘f,feln-?’p- —:_.q'{

313. Kibik kafes yapilarda egdeder dodrultular ailesi <hkg>"
| ile gbsterilir. Bu dofrultularin tiimiinde atomsal dizi-
lig ayni dolayisiyle dzellikler esittir. Buna gdre
a) <110>, b) <111> dofrultu ailelerinde bulunan dodrul-

tu bireylerini Miller endisleri ile belirtin.

Coztim : i | .
a) <410> esdeger dojeuttular ailesincle 6 degisik dojrulhuve
her dog ruftuda ik degigik Yon vardr, foplam tige Soyisy 2X6=42.
Dogrultular: [#d], LTt6l, Liodl, [io], Lot i [oig, bunlarn
ters yinler's [1T0], [1i0]4 [i01l, Gioil, [oiil, [01,:1..
b <A1 'Qfdﬂ}‘ﬁ' doérﬂhfa_t cufmndc ?Ideg",‘&(;k dogr ultle ve f
) hé?dﬂ?mlfuda, 9. degi'sily iom vardr, Vaplan, Gipe Fuiifs: 2#{:8.

%} (14
. T

Du?éfuiéulm, B-ﬁI, [?‘H}, [4"?1,-], [.'_{‘71 ‘ bunlarin lors
Yonlerd . [473, [141], (3143, [1140.

12} esdeder diizlemler ailesinin bireylerini Miller
sleri ile belirtin. \

Efiw s

2} esdejor duialemler ailesin degisi ybnli iyelen.
(12), G12n), (241), (712), (142, (117), (T21), 471, (12D

fakat el bblgede_bulunan ieler:

e x2} 116
. Kiubik kafes yapilarda esdeger diizlem aileleri {h 8
'31% belirtilir. %u diizlemlerin tiimiinde atomsal dizilis ayﬂlrﬁ

Buna gdre, a) {100},

dolayisiyle dzellikleri egittir. disler‘

b) {111} diizlemler ailesinin bireylerini Miller en
ile belirtin. ;

cHzlim = g
aj $400y egdeqer 'dﬁumqilt:inrq biveyler - ({60)
Buhlara paralel fukat-eks bolyede bulunan

b)) {11} esdegev diizlemler ailesinin b



|'imr h’nk) kristalde {1111, [i¥e). (Tl vl (310) apsdente~

318. Koordinat eksenlerin asadida verilen birim uzakliklarinda ini ve bunlarin lzerindeki atomlarin merkezlerini isaret-

i kesen dlizléemin Miller endislerini bulun.

b) 0 5 -1 »
B8 IS o © i
ay e s 1 . | L
¢ | iy
a) ht"‘&ﬁi" I: ke {‘".3""'!1'_1 f"-i i"L zukmrpim i q_ |
(lll} dduz.l i elde e r ! | Uuo}
L) 22, ‘E-:; Ji.:-i e'&—nb-—v (2!0] du.zftum

]f 1/?, 0) (1,0,0) ve (0,0,1) noktalarindan gecen dﬂz—
@ c3zin ve Millexr endislerini belirtin.

8.) "‘It--:r.o‘ - kia—ﬂ t.*--so-"- (010)
d, -h-Lao,k—‘L 2 ft-ii—n(m{)".

._:

i b | R | (vud) @ Nokhasinin koordinatlorny 5,4 ,0
'319..- [151] dogrultusunun (111} dﬁzlem:lnde olup olmadidani sap- i ; @ 2wl wliks ‘?. i f_.' 0,0
tayin. b e : - d ol .‘IIZ- (118 BER @ el Sl o Gl viznod
Cdzim : : o ! i,
i Sekilde goruldigi gibs bu nokfu
K —Seilan 35’""’"" fibi L2y d"ﬂ"‘“‘ 3 e oyes ) g, At Mﬂ.!.'eg endisler C144) eliv,
[124) £1a duzlemi izerindedy. - - L | 4,0,0)
SR —  — Diger bir yontem L1347 dﬁf""‘"ﬂ“’\ f:u- o : T ;
Lgmtn narmalu l:“ﬂ dpgru:unm d‘k g : 112 HL Y2 ive (0, 100 noktalarlndan gecen dogmyu isa-
3.,“.“ lea Hlam adehs . By dmyu arasindak, ] retleyin ve Miller endislerini bulun.
; g _
ao;um. kodnusi : G [4M]4 (4] = !Ei‘féﬁl‘. e s . g ;
Bu somwea gore [1717 cdogeusu @49 diszlem, '4""4““-"’ i x“- [j_":_ 2 @® (12,0,172) ve @ (0,49) nolctulo -
: LN rindan gegen dogruya *’“J':Id-'m
330, Bii tuvmk) Eristaids (1110} (110);: (Ite) ve (210) atklem- (T —V aralel biv dogru Cizerek elde
lerini ve bunlarin lizerindeki atomlarin merkezlerini iga- 4 ¥y O i eddecele cogrultu w&_‘fprunu“
retleyin o 1va @ i il G
T ; : : ' f‘T"'z‘—_—-— % uew ilk koge olan 2 nolfusm
Cozlm : : : ; { Sona erev. 0f vektirunun bilesen(eri 1, =2 ve £ div. Buna
i (o) A ' Gove ©-O@ !\p‘d‘ﬂ[aﬂndah Buch g{ogrunun Mlle, endislevi
(2!0 bl i (,‘7&\ V/‘

oY)
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e (0,1,1) noktalarindan gegen | ymg):bﬁerda‘(lbil ve (111) diizlemleri ﬁzeéinde'<110>
i sdejer dojrultular ailesinin hangi bireyleri bulunur?

324, Ay, Ay, 0), 1 (1,0,1) v
u diizlemlerdeki atomsal diziligi gbsterin.

diizlemi ¢izin ve Miller endislerini bulun.

Cﬁzﬂm H o L i _ .

Sekilde g'érc'fidﬁc'jig'gﬁlmf @, QY @ noloh.

Lamndan qecem cliizlem % chsenind fu=tde, |

it Cyzdode keser ve T elerening |

/ el Lheceniny 6{ Al e el

il 3 C ) _ _1-;4!&{!1&&'?, {za__z-ao cluwr . Mt‘“&’ﬂ&ld(s&‘
! Ih s : e . '" ¥ i an i z-_'- &

L e ]

. Bunoktulardan geces cbizlem: ¢lto) du

=

325. (100), (1I0) ve (121) duzlemlerini birim hiicre icinde isa-|

‘retleyin.
Cozlm : e : - : !
f i S 3 2 “_'_. i = J =80
s, : (10): ‘Ca‘:.-_;-‘-;i, 'é‘j-:" 1, le=3
.: ! } . Tl RO A g '435 ':I
R o mram N GO DN o T S
~ i i
Py o)
2« (100) ]

(hmk}'kafesinda {100}, (110} ve (111) Aiizlemlerindeki
zlemsel atom yofunlufunu bulun. i R fie

326, (hmk) aemirde (110) ve (110) dﬂzléﬁinde <111> esdeder
Yy afom dilim. e (“ )

dogrultular ailesinin hangi bireyleri bulunur? Bu diiz-
. lemler iizerinde atomsal dizilisi gbsterin. :

cdzlim : 2 T ; :
LYY R Ci4l 173 D)

¥ 2 ]

Hela 9
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i .- i . 0 .4r£ +1- . 'W:ﬁ‘r ::vn
(4 10) dizleminde. §, .= <X - 2. . Np i1
("4-1) d}‘;.z{,mfndc._ S -.7 il 3,1‘/‘ it ;==.' miiE

. . (1) = a, /5o Aar" &sz

330. Bir (ymk) kafeste (120) (200) f
dﬂzlemse; atom yoﬁunluﬁunu_bulzi.(lll) fiiE el e dndaky

Coziim  :
it '

V2 (120 (20
f

_?{7@;‘&

(200)

‘. 2 a '
v & T
b E i
00)9 | ¥Bfa l

SUtei A 5 |
G PR gf‘”‘iﬁj" VEea = at

' : ; ! g L s

; CZDO,‘ diizlemi: é‘(zog:) = —‘i%_—-"- az at .
i : 0 ??1@&_ Gilio 2,31

(411) duz lemi: 5(!44) i "ﬁ%{fq"a ~ Viaz at

331. Mg kibik birim hiicresinde 4 Mg2~

Ve 4 02- ivonlara bulunur.
Mg2~ iyonunun yaricapi 0,66 RS0

AC aiir.
a)

iyonunun varigapi 1.4

tyonlarin <100> doﬁrultularlnda m1 yoksa <110> dodrul-
tularinda mi1 birbirlerine tedet oldudunu saptayain.

(110) dizleminde 1 cm2 de bulunan Mg atomlarinin sayi-
sini bulun.

100 dograltusunda Eibin bir kenar:
a=ZL gu;* -+ 2@_)39_(0,55“,1:):4, {2 A
[#10] Késegeninin boyu. V2a=\2x4,02= 5,8 A°

4yRp-= 4l = 5,6 A7 Bu snm‘s‘ .3re
-G‘};‘nll:;r £{ooy dog rulty lannda {e’ .

! !5) Aliminyum ( Yml)

[H_'nkiné'ﬁenzerdir. Bazf iyonunun
"iyonunki 1.32 a® atr. i ~

N
Zfﬁﬂb

d)-nio in étoﬁsé;‘dolgﬁ faktbrﬁnﬁ bulun. i
b) BaO in Bzgiill afirlidini hesaplayin.

0) BaO in kafes sabiti. a=2(434 +(32) = 5324°
- Binm hicre 'l'q.l'nde 48a ve 40 zy_-vru vareler |
ADF= Gxnp (s34 + 1323

;23)3- ™ gg—-z

R 413739 +46) 679 Pen
! b) Ouzgql agﬂ’flkj dz %{éﬁﬂ" =

3. a) Tungstenin (hmk) ve b) alliminyumun (ymk) (111) diizlem-
: | lerinde diizlemsel atom yodunlugunu bulun. Tungstenin
. atom yaracapi 1.37 A°, alfiminyumunki 1.43 AC dur.

:Cﬁzﬂm 3 g
a) Tangsten (hmk)
[GD)

'%Eqﬁun Alan f;=u¥; a*

Adomlarin Soupise:

N= 3xL=V2

Kafes Sahits -
CliJ%§¢:g%%Ezziﬂgr

b T 0¢ S‘ 1ﬁl‘ = : :-igf =5 ;¥

Diizlemsel atom yogunlugu: ) V342 Bat %@ %"

Auan: g:!%tlz
U-r_s"‘lé‘{'g'éza

za . a::g%:g%%¥i;kD?A.

Rkt e Ho?umh@hn éhntlﬂqgé?.zq%aj=§fé%5§ﬁ?? :
Sty = f!-q__-f_-—’_of Vent

@




334, Silisyum elmas kiibik veya kompleks kiibik kafese sahiptir.
Birim hiicresinde 8 atom bulunur ve koordinasyon sayisl
tiir. Birim hiicre k&selerinde birer, ylizey merkezlerinde bi-
rer ve hacim icinde 4 adet atom bulunur. Hacim k&segeninin
ddrtte bir uzunludu Si atomu yaraicapainin 4 kati kadardar.
a) Silisyumun atomsal dolgu fakt&rinii hesaplayan.
b) Silisyumun Szgiil ajirlidaini bulun.

Ccozim 1 : , i
hacim qm:;é o &h‘dﬁh kCQU|Q-ltﬁ‘l[eyk?ml@n

Tl bienk kilbin hacim kigegens biim
L hicre haeim kBsegent via nm‘

§ o -k::;:}:Jg hu!iaﬁru{iuddlq: Ll
I Ao | yirbinine. tegeiie. Buna e .
kofes sabih': az_%,imj,g..{= ;
Bivim hiere l:f.i;_ndek; Ql-j_m artn
Souyees Koselerde - Bxf =4

' {fiizeyterde-. 6rd -;u3

[Hdocim lvo,"'f_"é:e". e atom

bt i | ';
Afvmgal dolgu {a\ tvia HDF: %g%’?f—;-. 9,5!:

) ! a 8 x 28, = 2,34 gl‘/ﬂﬂ“
b) ézguf agirhk, .(.:‘z_ W-ﬁ%ﬁ? j .

335. a) (hmk) demirin {112] dogrultusundaki dogrusal atom
; yogunlugunu bulun. Fe atomunun yarig¢api 1.24 A° diir.

b) (ymk) nikelin [121] do¥rultusundaki dofrusal atom
- yogunludunu bulun. Ni atomunyn yarigapi 1.245 A° diir.

“CoHziim

Q) fe
(hmi)

3
=140

o  4f2 1h e
Smd = g TR Fifm

YR _ YA 352 A=T52¥0 ™
o aify =ARAH=asl

b) Ni
(ymik) >~ /23

1 =2 SZH'I;-

i
Stan™ e~ s S

(hmk) krom nfﬁlogjjﬁdiléhini isaretleyin ve dilizlemsel
atom yoguhgug;nu bulun. Cr'un atom yaricapi 1.249 AC diir.

sz—iiza Ayed oo
4idat T

a= ;’i%f_gl@; 2,2‘3(

| (mz)Nufegﬁfrr;: Saysi.
@o)de dialemsel atom yogunlugu - §uo) = %;5}5%%5%9’

S(Jﬂ)_—: AL 18Y atfem™

Cozim : il
z W4 atem

337. Sekilde verilen diizlemlerin Miller endislerini bulun.
. cbztm : ' .

=g @ (020) c) R oy U5 G
LY : risimden gec higi icin Sela bivin ofelenmc
g i . guﬁnh-g.eék e:nr?\ch yaphwiims durumda,
y (”') ] {1:‘. =4 3 (Z‘éb (Zyt pamld)
] e Declgig 1 e
: ol s hatet, 4L« 42T, b3 =m0 — (10)
i Il 5 @.’ ,lx-;ﬁa H 6{3.&‘ —(z=9°
b g (1io) Hh-d=o, ka_‘_fk:z){zgga —» (020)

. Ta mola,
i b ¢ Sg 1 lfdﬂ""’ fee btf k‘?ﬂk’ o]
';'@5 Originden qe¢ryor, sola bivim Slelenme e Gi14)
: ; : g iy =
.{o‘?_ 4, ﬂ#‘a_{.’ »Q._._.f_,__, h:{z{,kz—_ﬁ-‘zi,f— 121 A
';338. Bir kiibik birim hiicreninin merkezinden gecen (111) diizle-
i mi eksenleri hangi noktalarda keser? Bu diizlemin Miller

endislerini bulun.

: CHzim :



84

2 i iy h Gecor, (111) yeparale/
j\\ : \:\\ & J dﬁahhtkﬁmkyﬂ

* Ay by e i
[ L QY N \ A=ila

. ol Ay

r"", - Z— 4y 0 abab |7y L-4fa da
= I L———lﬁ -t leeger .

il Q Conginden: (2, 2 .i] -7"‘0"&1( -&);—3 & Cnrplmv.. (’2.2.?,)
© Bu dfzlemin M e enclislen': L?-?.Z.)

45

N

339, (ymk) nikelin: 6zgﬁ1 ajirlaga 8.9 gr/cm tdr.

‘a) Bu tjzgﬂl agirliga gdre Ni'in birim hiicresinin afirlaiga-
ni bulun.

b) Ni atomunun yarig¢apini hesaplayln-. g

Coziim =

a) Nikelin azgu{qgrfhg;, d= 1&_5!.3! V= '_xsera-t
BivimWhiiore haomi | _V'a:::g: 43,8:10’“0- =43,8%
b Bir M atomunun yanicapr. -

it az w ﬁv“; =1,246 A°
U st axt¥<L g 0 - BT -gou

340. {hmk} Fe 910°C ta nol:.morfik dﬁnusme sonucu (ymk) olur.
Bu dénilisme sonunda olusacak,

a) Hac_im dedisme oranini,
b) Bzgiil agairlak deéjisme oranini bulun.

CHziim =
a) (hmk) Fe in kafes Sabity, a, =£’-, birm lma( haeme V=4,
4 atena ohisen haum: U, \g_z(jg)’/z
(ymk) Fe v kafes sabit ao=4% , b foin. Bistre hotws VIE %
A atoma diisen bacm. Va= y__(_lg\'lﬂ
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fa! (innk) demirin (111) duzlemlnde k¥ cm2 de kac aton vax:‘d.u:=
Fe in atom yaricapl 1,241 B3 . |

'b) (ymk) glimiistn (210) diizleminde 1° em? de kag atom RS
© Ag'iin atom yarigapi 1. 444 AO diir. ; !
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342. Demir karbiliriin [Fe3C} _
ve 3 C atomu bulunir, Fe,C iin &zgiil afirlaigas 7,6 gr/cm

olduduna gdre birim hiicré hacmini bulun.

CSzlim :
Ortorombile Fe,c bivin hicresinin Szgiil agiviup, d:.—_,bﬂr.
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